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[IpoBepKa AoMallHero 3aaaHuA
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* 1)KaK Ha3bIBatOTCA KOMMOHEHTbI NMPU Ae/1€HUK?
* 2)Kak HallTu HensBeCTHoe geaumoe?
* 3)KaK HAMTU HEM3BECTHbLIN Ae/IUTENDb?



81 27 56 8 ? 18 66 ?



YCTHO BbINO/IHUM C/1eayiollee 3agaHue

pouuTanTe BbIpa

3055 103 1 10; 34°5;
60 :7; 47:6; 131:11;
42 : 6.

Ha kKakue 0se 2pynnbl UX MOWHO pad3deaume’.
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*Bolnuwiume u pewiume me, 8 KOMopbIX
desieHUe ¢ OCMAmMKoOMm



be3 ocTaTKa C ocTatkom

60:7 = 8 (OCT. 4)

47:6 =7 (ocT. 5)
131:11 =11 (0CT.10)

PacCKa*KnTe, Kak BbINO/IHAETCA Ae/IeHune C
OCTATKOM?



7 ~=Wia HalLero ypoka: «fleseHue

C OCTATKOM»




Hawa uesb

\

* Y3Hame ... ..... IPaBW/I0 Ae/1€HUA C OCTAaTKOM

* Oceoumsb ... 6yKBEHHYIO GOPMY 3anuUCK NpaBuI

* 3akpenumso ... YyMeHUA Ae/IeHUA C OCTAaTKOM,
onpeae/INTb OCTATOK ... ..

* Mlpogepumo ... ... ... yCBOEHUE U3yYE€HHO20

* OyeHums ...Cce0U 3HAHUS NO U3YYEeHHOMY
mamepuany....



Pewwum 3agavy.

/

Ha 200 pyobnen ? Ckonbko pybaeit caaum oHa noayumT?




an 3anMcb yKasblB
pas no 35 Aa elle 25 eAUHULbI, TO







Npu AeNeHUn C ocTaTKomM?

flenumoe , Aenutens,
HenoJiIHoe YyacTHoe,
OCTaTOK.




UccneagoBaTenbcKasa paboTta no

pPAAaM
‘

-

* 1.Hangute oCTaTKu, KOTOpble MOTYT MNO/YYUTLCA NPU
Ae/1eHUN Ha 5.

* 2. Hangute oCTaTKM, KOTOPbIE MOTrYT NO/YYUTbCA NPU
Ae/IeHUn Ha 8

* 3.HanmauTe oCcTaTKn, KOTOPbIE MOrYT NO/NYYUTLCA NPU
Ae/1eHNKN Ha 15



HCJINTCJID
-

CnejganTte BbIBO/I.

ob6Aa3aTeNbHO A0/KEH bbITb
MeHbLle Ec/au B ocTaTKe

y TO A€/1IMMO€E AC€/IUTCA Ha AC€/IUTE/1b




*0OcmamokK He moxcem
ObbiImb 60/1bWE Oesnumens!



3HauKa? HesHauka?
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* 216:10=20 (0CT16)
* 517:13=39 (0CT10)
* 615:14=14 (0cCT23)




Kak HanTtu Hen3BeCcTHOE ae/IMmoe

npu Ae/Z1IeHUU C OCTaTKOM?




Kak Halimu desnumoe npu oesieHuu ¢

ocmamKom?

e
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ECc/iM HaMm HAAO HAUTU /c/11Vi0e, BHAA A/ 11MTE/b,
HEeno/sHoe vactHoe mocrtaror.  Hago nepemMHOMUTb
Ae/INTe/Ib U HeNO/IHOEe YaCTHOe U
npub6aBUTb OCTATOK.

a=e6c+d
* a — genuMmoe
* 6 — JIEUTEND
* ¢ — HEIOJIHOE YaCTHOE
* d - ocTatok



[lpaBuao

U HENO/IHO2O Y
OCMdAdMKOM.

a = b c +d
a - odenumoe
b -0deaumensb
C - Heno/iHoe YydcmHoe
d - ocmamok



MaTemaTu4eCcKui ,a,MKTal-‘g




Heno/HoOe YyacTHoe
6;

——

45
v/ HenosHoe 4YacTHOE paBHO 11, OCTAaTOK PaBeH 1, a A€/NTe/b —

9
100
v/ HenosHoe 4YacTHOE paBHO 20, OCTATOK paBeH 13, a Ae/nTe b
— 15,
313
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[logHMMaeT pyku KJ1lacC — 3TO «pa3».
[loBepHyaacb ronoBa — 3TO «ABa».
Pyku BHU3, BNepej CMOTPU — 3TO
«TPU”.

Pyku B CTOPOHbI NoLwinpe pa3BepHyau
Ha «4yeTblper,

C cnnom nx K naeyam npmdKaTb — 3TO
«MATb».

Bcem pebsaTam Hago cectb — 3TO
«lecTby.



NpUroguTbCcAa ae/ieHne ¢
[ipuBeguTe npumepsbl

Mpu nokynke yero ambo, B
TpaHCNopTe, Npu pacyeTe
cTpoMMaTepuanoB, NpuU pacyere
NeKapCTB U T4
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TTepesoa Ymucen U3 ABOUYHOMU
CUCTEMBI CHUCNEHUA B ASCATUYUHYHO.

'+ Paigenute uenoe
SCATHMMOE YMUCNO Ha 2.
CTATOX 3aNUCaTL.

= Ecnwm no e HOCTHOS
HE Mmerblle 2, YO
NPOAONXATL ACNEHUE.

» Reouusibiiia xoa
RECATASHOroO Yucna
NONYYoEeTCA Npy
NOCNeAOBATENbLHOM
NOCNEAHErO NACTHOro v
BCEX OCTATKOR, HOMMHAEA C

ero.
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3aaaHuAa ns EINNo

apUKOBas PY4Ka
py6aen. Kakoe
Hanbo/ibLlee YNCI0 TaKMUX
PYY4EK MOXKHO byaeT KynuTb
Ha 900 pyb/sien nocse
MOBbILLIEHMWA LeHbl Ha 4
pyb6naa?
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== 7 YV
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Kakoe HanbobLL:
TaKUX TeTpagen MOXHO
byaeT KynuTb Ha 750
pyb6/1er noc1e NOHMKEHUA
LLeHbl Ha 4 pybasa?




PelLlueHue

1)40+4=44-HOBaA LjeHe ©1)40-4
*2)900:44=20(0CT20) :
* OTBeT: 20 py4eK 20 TeTpagen



(CAerariTe BBIBOA:!

MoxeT nn ocTaToK ObITh DonbLue AenuTensa?
Mo>xeT nu ocTaToK ObiTb paBeH AENUTEN?

Kak HauTu genumoe no HenosnHoMy
YacTHOMY, AENUTENO U OCTaTKy?




AomdwiHee 3d0dHue.
\

* TBOpYeCcKoe goMalluHee 3aaaHue.

* Hantu npumeHeH 36N séiafREne C OCTaTKoOM» B
XYy[,0KeCTBEeHHOM /iTepaType (CKasKu, UCTOpUH,

CTUXU U T.A.), B MY3blKa/IbHbIX (NeCHAX), B
MY/IbTPUAbMaAX.

* M3.N2550,552






Jeaumoe Jenuresnb HemnouHoe Ocrarok
YyacTHOE




Jeaumoe Jenuresnb HemnouHoe Ocrarok
YyacTHOE




TpyaHaa 3agava’

‘\

* YKeHa 3agymana umcno. ECim 3To YMC/10 yBeAndnTb
B 7 Pa3 U K NpomM3BeAeHunto NpmbaBnTb 17, TO
no/y4nuTcA 108. Kakoe 4Ync/10 3agymana KeHa?



3annaTuB 3a ABe LWOKOoNnaaKu,

noKynartenb NosiyyaeT Tpu




B

* Peuuwenue:

*1.200:35=5 (11) MOKHO KYIIUTH 34
200py0 1 moayuyuTh caavy 25 pyo.

*2.35:2 =2 (1) MOKHO MOJIYYUTH B
MMOAAPOK U OJHA OCTAHETCH.

*3.5+2 =7 (1) MOKHO IOJIYYUTH B
cynepMapKeTe B BOCKpeCeHbe.

*OrTrBeT: 7 IIOKOJIANO0K.



Pednekcna aeAate/IbHOCTH
\

* ceroaHsaA A y3Hasl...

* ObI/I0 UHTEPECHO...

* BbI/10 TPYAHO...

* A1 BbINO/IHAA 334aHUA. ..
* f NOHAA, YTO...

* Tenepb A MOry...

* A HAYYU/ICA...

* A CMOT...

“* a4 nonpobyluo...



FAOMALLHee 334aHV A
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